

ОТ АРКТИКИ – К СЕРДЦУ РОССИИ

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» – о приоритетах работы предприятия

В ПЛАНАХ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА» НА 2019 ГОД – УВЕЛИЧЕНИЕ ТРАНСПОРТА ПРИРОДНОГО ГАЗА И РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЁРСТВА В РЕГИОНАХ РОССИИ.

О ключевых итогах работы ООО «Газпром трансгаз Ухта» в минувшем году и планах на 2019 год рассказал 19 апреля на пресс-конференции генеральный директор предприятия Александр ГАЙВОРОНСКИЙ.

Такое общение с представителями СМИ стало хорошей традицией, позволяя обсудить самые разные грани работы Общества. Наш журналист задавал вопросы в режиме реального времени по видеосвязи из Переславского линейного производственного управления магистральных газопроводов – одного из филиалов предприятия в Ярославской области.

РАСПИРЯЯ «СЕВЕРНЫЙ КОРИДОР»

Чтобы проанализировать все аспекты деятельности предприятия, не хватило бы нескольких часов. Поэтому в центре внимания были главные производственные итоги и достижения в сфере социального партнёрства. Информация о планах на 2019 год показала, что стратегический курс ООО «Газпром трансгаз Ухта» на всестороннее развитие будет продолжен.

«За последние семь лет в два раза выросла величина газотранспортной работы нашего Общества. По итогам 2018 года объём товаротранспортной работы Общества увеличился до 319 триллионов кубометров природного газа на километр. Нагрузка на газотранспортную систему предприятия ежегодно увеличивается в связи с ростом объёмов транспортируемого газа. Это обусловлено работами по расширению «Северного газотранспортного коридора», вводом в эксплуатацию магистральных газопроводов «Грязовец – Выборг», «Бованенково – Ухта», «Бованенково – Ухта – 2», «Ухта – Торжок» и «Ухта – Торжок – 2» в рамках инвестиционной программы ПАО «Газпром» для обеспечения транспортировки газа с месторождений полуострова Ямал», – подчеркнул генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

ЭКОНОМИЯ РЕСУРСОВ И ОХРАНА ПРИРОДЫ

Одним из важных направлений работы предприятия является реализация программы по расширению использования компримированного природного газа (КПГ) в качестве моторного топлива. Природный газ – это безопасное моторное топливо, в 2,5 раза дешевле бензина и дизельного топлива и соответствующее высочайшим экологическим стандартам. За 2018 год Общество перевело третью часть автопарка на газомоторное топливо. В планах



Александр Гайворонский – генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта».

нынешнего года – закупка 88 автомобилей, работающих на КПГ.

Надо отметить, что главные задачи, выполняемые предприятием, гармонично сочетаются с неуклонным ростом энергоэффективности. По результатам работы в прошлом году достигнутая за счёт этого экономия выразилась во внушительной сумме 2,471 млрд руб. и 664 млн кубометров природного газа. Среди всех дочерних обществ ПАО «Газпром» ООО «Газпром трансгаз Ухта» занимает первое место по энергоэффективности. «Достигнутые результаты напрямую зависят от планомерной и систематической работы филиалов предприятия, от инженерной мысли и рационализаторского творчества сотрудников», – пояснил Александр Гайворонский.

Экономия топливно-энергетических ресурсов позволяет увеличивать статьи расходов предприятия, в том числе на все виды природоохранной деятельности: в 2018 году на эти цели направлено 417 млн руб. В «Экологической политике» ООО «Газпром трансгаз Ухта» подтвержден принцип «защищать уникальную природу России и сохранять её для будущих поколений».

ГРАНИ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЁРСТВА

ООО «Газпром Трансгаз Ухта» несёт важную социальную миссию, что обусловлено масштабом и значимостью работы предприятия в регионах его деятельности. Анализ итогов 2018

года показал, что ресурсы были направлены на решение важных для Республики Коми, Ярославской, Вологодской и Архангельской областей задач.

«Я не делю людей на газовиков и неагазовиков. Такой подход считаю абсолютно неприемлемым. Мы все живём в одной стране, одними заботами, ходим по одной земле, именно поэтому социальное партнёрство с регионами для нас жизненно важно и неотделимо от всей нашей деятельности», – заявил Александр Гайворонский.



Мы все живём в одной стране, ходим по одной земле, именно поэтому социальное партнёрство с регионами для нас жизненно важно и неотделимо от всей нашей деятельности.

На благотворительные проекты в минувшем году было затрачено 37,2 млн руб. Эти деньги существенно помогли подшефным учреждениям образования и здравоохранения, общественным организациям. Такая адресная помощь традиционна для предприятия и продолжится в 2019 году.

Сейчас, когда до Дня Победы остаётся совсем немного времени, отметим важный вклад сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» в чествование ветеранов: они на добровольных началах с 2015 года проводят сбор средств в рамках марафона «Мы – наследники Великой Победы». Сумма по всем регионам работы в минувшем году набралась немалая – 23,2 млн руб. Все деньги были направле-

ны на различные виды помощи ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, их вдовам, узникам концлагерей, восстановление и приведение в порядок мемориалов и памятных мест, патриотическое воспитание молодежи.

Работники предприятия с 2015 года проводят акцию «По зову сердца»: на их личные пожертвования, а это 12,5 млн руб. за четыре года, уже помогли преодолеть жизненные проблемы, порой трагические, 25 жителям разных регионов. Волонтеры из

числа сотрудников Общества по своей инициативе проводят образовательные, культурные и спортивные проекты и акции.

Совместные усилия компании «Газпром» и региональных властей способствуют восстановлению и созданию в городах и посёлках жизненно важных для них объектов. В 2018 году, как рассказал Александр Гайворонский, в рамках соглашения о сотрудничестве ПАО «Газпром» с Правительством Республики Коми проведён капремонт взлетно-посадочной полосы и здания аэропорта города Ухты на сумму 500 млн руб. Кроме того, 112 млн руб. компания вложила в капремонт Ухтинской городской больницы № 1: преобразились онкологическое и отоларингологическое отделения, отделение

функциональной диагностики и инфекционный корпус.

«В этом году в перечень ремонтных работ могут быть включены оставшиеся отделения Ухтинской больницы, Ухтинская детская больница, родильный дом и «Центр творчества имени Г.А. Карчевского», который воспитал не одно поколение ухтинцев, – сообщил Александр Гайворонский. – К 100-летию Республики Коми приурочены работы по благоустройству Набережной Газовиков в Ухте».

Перечень проектов, которые реализуют в различных регионах на деньги компании, внушителен. Так, в Ярославской области уже построено 20 стадионов, ведётся строительство 5 физкультурно-оздоровительных комплексов по программе «Газпром – детям». В Вологодской области запланированы реконструкция и строительство по 11 объектам, в числе которых ФОК в городе Бабаево. На территории Архангельской области средства «Газпрома» будут вложены в четыре важных проекта, включая строительство детского сада в посёлке Урдома на 20 мест и ремонт больницы.

Александр Гайворонский подчеркнул, что такая помощь требует больших финансовых ресурсов, и потому исключительно важно выполнение обязательств регионов по платежам за природный газ. Социальное партнёрство носит долгосрочный характер и должно поддерживаться и со стороны.

Генеральный директор Общества обратил внимание на то, что ООО «Газпром трансгаз Ухта» – это предприятие, в котором трудятся тысячи специалистов из разных регионов нашей страны. «У нас созданы все условия для того, чтобы человек мог себя проявить, реализовать в самых разных полезных делах и начинаниях. Активно работает и проявляет себя Совет молодых специалистов. Средний возраст работников – немногим больше сорока лет. Наше предприятие активно участвует в жизни регионов, что подтверждают и реализуемые масштабные социальные проекты», – подытожил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Олег ГРИШИН

Фото пресс-службы
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

СПРАВКА

ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 100% дочернее общество ПАО «Газпром», обеспечивающее транспорт газа через 9 регионов Северо-Запада России, а также транзит газа в страны ближнего и дальнего зарубежья. «От Арктики – к сердцу России» – этот слоган точно отражает масштаб и стратегию деятельности предприятия. По итогам работы Общества в 2018 году объём транспортировки достиг 190,54 млрд кубометров природного газа.